
HL-KM 145° Liste des pièces

France, français

11.10.2022

Table des matières
Tube complet .....................................................................................  2
Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 500
mm .........................................................................................................  4
Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 600
mm .........................................................................................................  7
Couples de serrage ....................................................................... 10
Lubrifiants et graisses divers ...................................................... 12
Lubrifiants et graisses divers .....................................................  14
Produits de soins ............................................................................  16
Produits de soins ............................................................................  18
Lame-tournevis T27x125 ............................................................  20
Boulon d'emmanchement ...........................................................  22
Clé dynamométrique avec témoin optique/
acoustique ........................................................................................  24
Clé dynamométrique ...................................................................  26
Clé dynamométrique avec témoin optique/
acoustique ........................................................................................  28
Clé dynamométrique ...................................................................  30
Griffe (avec profils No 1 + 2) ...................................................... 32
Dispositif d'extraction .................................................................. 34
Tournevis T27x150 ........................................................................  36

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Tube complet

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2



Tube complet

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 4243 710 7123 Tube complet Ø 25,4 mm 1 3, 5 - 10

2 4243 710 7124 Tube complet Ø 25,4 mm 1 4 - 10 USA

3 0000 967 7294 Pictogramme d'avertissement HL 1

4 0000 967 7295 Pictogramme d'avertissement HL 1 USA

5 4137 711 2101 Bouchon 1

6 4230 791 2001 Gaine de poignée 270 mm 1

7 4140 710 3225 Arbre d'entraînement 1 8

8 4140 711 2500 Douille 1

9 4140 791 7207 Douille 1

10 4133 717 2000 Capuchon 2

11 0781 120 1110 Graisse multifonctionnelle 225 g 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 3



Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 500 mm

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 4



Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 500 mm

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 4243 640 0535 Carter du réducteur 1 2 - 9, 18

2 4243 640 2502 Pignon d'entraînement 1 3, 4

3 9503 003 9870 Roulement rainuré à billes 609-2Z 1

4 9455 621 0750 Circlip 9x1 1

5 9456 621 2660 Circlip 24x1,2 1

6 4226 641 6500 Bouchon fileté 1

7 4243 640 2503 Pignon d'entraînement 1

8 9022 371 1020 Vis cylindrique IS-M5x20 1

9 4243 642 8201 Anneau 1

10 4243 642 8200 Anneau 1

11 4243 007 1300 Jeu de pièces de fixation 1 12 - 17

12 4243 642 1900 Capuchon 1

13 4243 951 9700 Vis 1

14 9486 648 1012 Rondelle Belleville 15x8,2x0,8 6

15 4243 642 7801 Rondelle 1

16 4243 642 9002 Dpuille filetée 1

17 9022 373 0334 Vis cylindrique IS-M3x7-12.9 1

18 4243 640 4506 Dispositif de blocage 1

19 4243 640 0536 Carter du réducteur 1 20 - 49

20 4243 640 0513 Carter du réducteur (145°, 500 mm) 1 21 - 24

21 4243 641 2602 Rondelle 1

22 4243 640 5100 Roulement a billes 2

23 9456 621 2000 Circlips 19x1 1

24 0000 967 7299 Pictogramme d'avertissement 1

25 4243 642 4601 Secteur d'encliquetage 1

26 9075 478 3012 Vis cylindrique IS-D4x12 2

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 5



Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 500 mm

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

27 0000 997 2020 Ressort de pression 1

28 4243 642 4500 Boulon d'arrêt 1

29 9458 621 1421 Jonc d'arrêt DIN7993-B10 1

30 4243 704 0900 Axe 1

31 4243 708 6201 Segment à crans 1

32 4243 182 4501 Ressort coudé 1

33 9460 624 0320 Anneau d'arrêt 3,2 1

34 4243 700 2901 Levier de réglage 1

35 9075 478 4136 Vis cylindrique IS-D5x20 1

36 4243 640 1600 Excentrique 1

37 9210 319 0900 Écrou à six pans M6 1

38 4243 710 6003 Couteau 500 mm / 20" 1

39 4243 649 0300 Joint 1

40 4243 007 1003 Jeu de pièces tôle de recouvrement 1

41 4243 640 5800 Couvercle de réducteur 1 22, 42

42 0000 988 8600 Douille 1

43 9075 478 4136 Vis cylindrique IS-D5x20 1

44 4237 716 0400 Vis cylindrique IS-M5x25 10

45 4237 958 0500 Rondelle 1

46 4243 717 3100 Tôle de protection 1

47 4242 641 4900 Douille 4,4 mm 1

48 9216 263 0700 Écrou à six pans M5 1

49 0000 790 9200 Protège-couteaux 500 mm / 20" 1

50 4237 792 9006 Protègeguidage 1

51 0781 120 1109 Graisse multifonctionnelle 80 g 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 6



Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 600 mm

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 7



Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 600 mm

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 4243 640 0535 Carter du réducteur 1 2 - 9, 18

2 4243 640 2502 Pignon d'entraînement 1 3, 4

3 9503 003 9870 Roulement rainuré à billes 609-2Z 2

4 9455 621 0750 Circlip 9x1 1

5 9456 621 2660 Circlip 24x1,2 1

6 4226 641 6500 Bouchon fileté 1

7 4243 640 2503 Pignon d'entraînement 1

8 9022 371 1020 Vis cylindrique IS-M5x20 2

9 4243 642 8201 Anneau 1

10 4243 642 8200 Anneau 1

11 4243 007 1300 Jeu de pièces de fixation 1 12 - 17

12 4243 642 1900 Capuchon 1

13 4243 951 9700 Vis 1

14 9486 648 1012 Rondelle Belleville 15x8,2x0,8 6

15 4243 642 7801 Rondelle 1

16 4243 642 9002 Dpuille filetée 1

17 9022 373 0334 Vis cylindrique IS-M3x7-12.9 1

18 4243 640 4506 Dispositif de blocage 1

19 4243 640 0537 Carter du réducteur 1 20 - 49

20 4243 640 0517 Carter du réducteur (145°, 600 mm) 1 21 - 24

21 4243 641 2602 Rondelle 1

22 4243 640 5100 Roulement a billes 2

23 9456 621 2000 Circlips 19x1 1

24 0000 967 7299 Pictogramme d'avertissement 1

25 4243 642 4601 Secteur d'encliquetage 1

26 9075 478 3012 Vis cylindrique IS-D4x12 2

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 8



Réducteur de renvoi à angle réglable sur 145°, 600 mm

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

27 0000 997 2020 Ressort de pression 1

28 4243 642 4500 Boulon d'arrêt 1

29 9458 621 1421 Jonc d'arrêt DIN7993-B10 1

30 4243 704 0900 Axe 1

31 4243 708 6202 Segment à crans 1

32 4243 182 4501 Ressort coudé 1

33 9460 624 0320 Anneau d'arrêt 3,2 1

34 4243 700 2901 Levier de réglage 1

35 9075 478 4136 Vis cylindrique IS-D5x20 1

36 4243 640 1600 Excentrique 1

37 9210 319 0900 Écrou à six pans M6 1

38 4243 710 6004 Couteau 600 mm / 24" 1

39 4243 649 0300 Joint 1

40 4243 007 1004 Jeu de pièces tôle de recouvrement 1

41 4243 640 5800 Couvercle de réducteur 1 22, 42

42 0000 988 8600 Douille 2

43 9075 478 4136 Vis cylindrique IS-D5x20 4

44 4237 716 0400 Vis cylindrique IS-M5x25 11

45 4237 958 0500 Rondelle 13

46 4243 717 3100 Tôle de protection 1

47 4242 641 4900 Douille 4,4 mm 11

48 9216 263 0700 Écrou à six pans M5 11

49 4237 792 9006 Protègeguidage 1

50 0000 790 9201 Protège-couteaux 600 mm / 24" 1

51 0781 120 1109 Graisse multifonctionnelle 80 g 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 9



Couples de serrage

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 10



Couples de serrage

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 9075 478 3012 Vis cylindrique IS-D4x12 2

2 4226 641 6500 Bouchon fileté 2

3 9210 319 0900 Écrou à six pans M6 1

4 9022 373 0334 Vis cylindrique IS-M3x7-12.9 1

5 4237 716 0400 Vis cylindrique IS-M5x25 10

6 9075 478 4136 Vis cylindrique IS-D5x20 4

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 11



Lubrifiants et graisses divers

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 12



Lubrifiants et graisses divers

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 0781 120 1021 Graisse de réducteur Mulltilub 40 g
Tube

1

1 0781 120 1109 Graisse multifonctionnelle 80 g 1

1 0781 120 1110 Graisse multifonctionnelle 225 g 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 13



Lubrifiants et graisses divers

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 14



Lubrifiants et graisses divers

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 0781 120 1021 Graisse de réducteur Mulltilub 40 g
Tube

1

1 0781 120 1109 Graisse multifonctionnelle 80 g 1

1 0781 120 1110 Graisse multifonctionnelle 225 g 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 15



Produits de soins

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 16



Produits de soins

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 0730 411 7002 Multispray 50 ml 1

1 0730 411 7000 Multispray 1

2 0000 881 9400 Produit de nettoyage spécial 1

2 0000 881 9409 Produit de nettoyage spécial 5 l 1

3 0782 420 1001 Détachant de résine 50 ml 1

3 0782 420 1002 Détachant de résine 300 ml 1

4 0782 516 8500 Multioil Bio 50 ml 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 17



Produits de soins

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 18



Produits de soins

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

1 7010 881 9400 Produit de nettoyage spécial 1

2 7010 881 9401 Produit de nettoyage spécial 1

2 7010 871 0214 ... 1

3 7010 871 0198 12 x 4 ounce bottle All Purpose Lube Oil 1

4 7010 881 9402 Produit de nettoyage spécial 1

5 0782 420 1002 Détachant de résine 300 ml 1

5 7010 871 0157 One box of quantity 6 x 0782-420-1002 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



Lame-tournevis T27x125

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 20



Lame-tournevis T27x125

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

0812 542 2104 Lame-tournevis T27x125 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 21



Boulon d'emmanchement

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 22



Boulon d'emmanchement

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

4119 893 7200 Boulon d'emmanchement 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 23



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 24



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0312 Clé dynamométrique avec témoin
optique/acoustique

1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 25



Clé dynamométrique

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 26



Clé dynamométrique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0311 Clé dynamométrique 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 27



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 28



Clé dynamométrique avec témoin optique/acoustique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0302 Clé dynamométrique avec témoin
optique/acoustique

1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 29



Clé dynamométrique

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 30



Clé dynamométrique

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 0301 Clé dynamométrique 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 31



Griffe (avec profils No 1 + 2)

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 32



Griffe (avec profils No 1 + 2)

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

0000 893 3700 Griffe (avec profils No 1 + 2) 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 33



Dispositif d'extraction

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 34



Dispositif d'extraction

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 4400 Dispositif d'extraction 1 1 - 8

1 9157 691 0980 Vis à ailettes M5x16 2

2 9044 319 0980 Vis cylindrique M5x16 2

3 0000 893 3700 Griffe (avec profils No 1 + 2) 2

4 0000 893 3706 Griffe (avec profils No 3.1 + 4) 2

5 0000 893 3711 Griffe (avec profil No 6) 2

6 0000 893 3703 Griffe (avec profil No 7) 2

7 0000 893 3704 Griffe (avec profil No 8) 2

8 0000 893 3707 Griffe (avec profil No 9) 2

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 35



Tournevis T27x150

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 36



Tournevis T27x150

# Numéro de
pièce

Description Quantité Contient un
ou plusieurs
articles

Remarques

5910 890 2400 Tournevis T27x150 1

Liste des pièces HL-KM 145°, 11.10.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 37


